

Πρόγραμμα επικορήγησης ξενοδοχειακών επιχειρήσεων για τη διατήρηση θέσεων εργασίας

Το πρόγραμμα αφορά στην επικορήγηση ξενοδοχειακών Επιχειρήσεων που είναι εποχικές (δηλαδή διακόπτουν τη λειτουργία τους για το διάστημα από 1ης Νοεμβρίου έως 28ης Φεβρουαρίου) προκειμένου να συνεχίσουν τη λειτουργία τους για το διάστημα αυτό και να συνεχίσουν να απασχολούν προσωπικό, που διαφορετικά θα εντασσόταν στο Ταμείο Ανεργίας. Οι ενδιαφερόμενες επιχειρήσεις σφραγίζουν να υποβάλουν αίτηση για συμμετοχή με την με αριθμ. Απόφαση Β101834/14.1.2011 του Διοικητή του ΟΑΕΔ.

Στο πρόγραμμα μπορούν να υπαχθούν οι κάθε μορφής ξενοδοχειακές επιχειρήσεις, εφόσον πληρούν τις παρακάτω προϋποθέσεις: α) Λειτουργούν εκτός της περιοχής της τέως Διοικήσεως Πρωτεύουσας και του Πολυεδαφικού Συγκροτήματος Θεσσαλονίκης, β) Λειτουργούν με άδεια του ΕΟΤ, γ) Είναι εποχικές, διέκοψαν

δηλαδή τις εργασίες τους κατά την προηγούμενη πενταετία (2005-2009), τουλάχιστον για δύο έτη, την περίοδο από 1η Νοέμβρη μέχρι 28η Φεβρουαρίου, εκτός αν μετείχαν σε ένα τουλάχιστον από τα προηγούμενα προγράμματα διατήρησης θέσεων εργασίας για τη χειμερινή περίοδο ή είναι νέες (άρχισαν δηλαδή να λειτουργούν από την 1η Ιανουαρίου 2009 και μετά), οπότε θα πρέπει να διέκοψαν τη λειτουργία τους κατά το προηγούμενο έτος (2009) πριν από τη 1η Νοεμβρίου. Επιχειρήσεις που άρχισαν να λειτουργούν από την 1η Νοεμβρίου 2009 και μετά δεν επικορηγούνται. Η ενδιαφερόμενη επιχείρηση σφραγίζει να υποβάλει στο ΚΠΑ, ΚΠΑ2 του ΟΑΕΔ στην αρμοδιότητα των οποίων υπάγεται σύμφωνα με την με αριθμ. Απόφαση Β101834/14.1.2011 του Διοικητή του ΟΑΕΔ μέχρι τις 11/2/2011 τα εξής δικαιολογητικά: α) Αίτηση επίδοσης, β) Υπεύθυνη δήλωση του άρθρου 8 του

Ν.1599/86, γ) Βεβαίωση του ΕΟΤ ότι έχει διακόψει τις εργασίες της για δύο (2) τουλάχιστον από τα πέντε (5) τελευταία έτη, δ) Άδεια του ΕΟΤ για τη λειτουργία της επιχείρησης, ε) Αναλυτική κατάσταση των εργαζομένων που θα απασχοληθούν στην επιμήκυνση και στ) Φωτοτυπίες των αποσπασμάτων των ατομικών λογαριασμών ασφάλισης των ξενοδοχουπαλλήλων, προκειμένου να ελεγχθεί το δικαίωμα για επίδοσης ανεργίας.

Η επικορηγούμενη επιμήκυνση αρχίζει από την 1η Νοεμβρίου 2010, δεν μπορεί όμως να υπερβεί τους τέσσερις μήνες από την έναρξη της και ολοκληρώνεται έως την 28η Φεβρουαρίου 2011.

Οι ημέρες επικορήγησης της ξενοδοχειακής επιχείρησης δεν μπορούν να υπερβούν τον αριθμό των ημερησίων επιδομάτων ανεργίας που δικαιούται ο ξενοδοχουπάλληλος, κατά την έναρξη της περιόδου επιμήκυνσης της λειτουργίας της επιχείρησης και αφαιρούνται από την επίδοσης της ανεργίας του όπως αυτή προκύπτει κατά την έναρξη της λειτουργίας της επιχείρησης.

Το ύψος της επικορήγησης καθορίζεται ίσο με το ημερήσιο επίδομα ανεργίας που ισχύει κατά τη διάρκεια της επιμήκυνσης και δικαιούται ο ξενοδοχουπάλληλος, για κάθε ημέρα εργασίας του στην επιμήκυνση, με ανώτερο όριο τις 25 ημέρες κατά μήνα και τις 100 ημέρες για όλη τη διάρκεια της επιμήκυνσης.

Η αρμόδια Υπηρεσία Απασχόλησης θα διενεργεί έλεγχο λειτουργίας της ξενοδοχειακής επιχείρησης κατά τη διάρκεια της επιμήκυνσης των εργασιών της και θα συντάσσει έκθεση που θα αποστέλλεται στη Δ/νση Α5 μαζί με τα δικαιολογητικά που περιγράφονται στην παράγραφο 4. Εφόσον διαπιστωθεί ότι δεν πληρούνται οι όροι του προγράμματος, η Υπηρεσία θα προβαίνει σε απόφαση διακοπής της.

Πηγή: Ελεύθερος Τύπος 01/02/2011